
At^27/02/2020i nã^ obtiv^ ^ spost^ j\/la i^ ^ 2su ltad^ açonteçeu . 
R$.258 631 Bilhões, à menor 2020. Capital de 31/12/2019 a reaver,

R$.2 374 Trilhões. Calcular valores a reaver do exercício de 2019.
[ http://felicianojose.com/f1/x02EcoB20.htm

23: 55 Dados referentes ao período entre 01701/2020 e 27/02/2020

R $ 44.71 5 . 032 . 31  1,76
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Pedido de auxilio sobre o IMPÔSTOMETRO

44.715bi 
divide 

por 58 dias 
e multiplica 

por 366 dias 
do ano

= 282.167bi
DIVIDA

= 6.639.223 
trilhões

Feliciano Rodrigues 
Dom, 16/02/2020 16:28 

contato@ibpt.org.br ¥

<3 «3  -

«Taxa Selic em: 01/08/2019 Vr.6%, 12/12/2019 Vr.4,5%, 05/02/2020 
Vr.4,25%

15 de fevereiro de 2020.(valores arredondados).

Bilhão Milhão Mil Reais Cents.
0 6 8  1 5 6  5 7 6  1 9 3  5 4  Projeção: juros pagos em

31/12/2020:
• "Divide-se Juros pagos, por 46 (dias decorridos),e multiplica-se por 

366 (dias do ano)". O resultado juros a pagar R$.542.289.280 
(quinhentos e quarenta e dois bilhões duzentos e oitenta e nove 
milhões e duzentos e oitenta mil reais).

Projeção Divida em 31/12/2020, a taxa de:
• 6,00% = R$. 09.038tri. • 4,50% = R$. 12.050tri. • 4,25% = R$.

12.759tri.

Solicito à VVSS.
A confirmação a validade das projeções (Divida: divide-se os juros 
pagos, pela taxa Selic e multiplica-se por 100).
Pergunta o juros é calculado pela taxa Selic?

Desde já agradeço 
Feliciano jose
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